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Виразки є широко розповсюдженою патологією рогівки у 

сільськогосподарських та дрібних тварин, на що вказують результати наших 
досліджень, а також роботи багатьох науковців світу. Ця патологія є складною і 
поліетіологічною, та часто призводить до повної втрати зору у тварин. Тому 
вчасна діагностика і правильно призначене лікування дає змогу зберегти зорову 
здатність тварини. 

На даний момент розроблено і рекомендовано значну кількість методів і 
способів лікування виразок рогівки у різних видів тварин, в тому числі собак. 
Але в зв’язку з тим, що наука та фармацевтична промисловість світу і України 
не стоїть на місці, на ринку кожного року з’являється велика кількість нових, 
більш якісних та дієвих препаратів, які можна використовувати для лікування 
тих чи інших захворювань у ветеринарній медицині. Пошук оптимальних 
методів та схем лікування виразок триває і є на сьогоднішній день актуальним. 

Дослідження проводили на базі кафедри хірургії, акушерства та хвороб 
дрібних тварин Одеського державного аграрного університету та приватній 
клініці ветеринарної медицини ТОВ МОРОЗОВ М.Г., місто Одеса. 

Об’єктом досліджень були собаки приватного сектору Одеси і Одеської 
області у яких було зареєстровано наявність захворювань очей з діагнозом 
виразка рогівки (глибокий кератит). 

Спираючись на багаторічний досвід лікування захворювань очей у різних 
видів тварин нами було розроблено і випробувано метод лікування виразок 
рогівки у собак із використанням у схемі лікування вітчизняного препарату 
репродуктаза виготовленого ТОВ «БРОВАФАРМА».  

Схема лікування включала: промивання кон’юнктивального мішка 
розчином мірамістину 2 рази на добу, використання очних крапель флоксал 4-6 
раз на добу, корнерегель 4 рази на добу, репродуктаза 0,1 мл/кг, підшкірно один 
раз на добу, 10 діб поспіль. 

 Використання для лікування виразки рогівки у собак запропонованої 
схеми, дає можливість скоротити термін лікування до 14 - 16 діб та отримати 
кращий терапевтичний ефект в порівнянні з іншими схемами лікування, що 
використовуються нами у повсякденній практиці. 
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Організатор конференції:                        Національний університет біоресурсів і                                            
природокористування України  

«Актуальні питання ветеринарної патології» приурочена 105-річчю факультету 
ветеринарної медицини та 85-річчю доктора ветеринарних наук, професора, 
заслуженого діяча науки і техніки України, академіка НААН України         
Анатолія Йосиповича Мазуркевича: Міжнародна наукова конференція, м. Київ, 
Україна, 02-03 жовтня 2025 року: матеріали конференції, Київ, 116 с.  

За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
наукових працівників та практикуючих лікарів факультету ветеринарної 
медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, навчальних і наукових установ України та 
зарубіжжя. Наукові праці відображають результати досліджень з напрямку 
ветеринарної медицини та біології.  

Збірник матеріалів конференції розрахований на студентів, аспірантів, 
докторантів, викладачів, науковців, практикуючих лікарів та всіх, хто цікавиться 
останніми тенденціями розвитку сучасної науки.  

Організаційний комітет з підготовки збірника тез: Цвіліховський М.І., д.біол.н., 
професор; Голопура С.І., д.вет.н., професор; Малюк М.О., д.вет.н., професор; 
Куліда М.А., к.вет.н., доцент; «Актуальні питання ветеринарної 
патології» приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини та 85-
річчю доктора ветеринарних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки 
України, академіка НААН України Анатолія Йосиповича Мазуркевича: 
Міжнародна наукова конференція, м. Київ, Україна, 02-03 жовтня 2025 року: 
матеріали конференції, Київ, 116 с.  
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